H3pa3

JlaneH e HU3, ChCTaBEH OT HEYETEeH Opoit 3Hanu, HomepupaHeTo Ha 3HAIIUTE 3all0YBa OT HYJA
u Oposrt um e no-manbk ot 30. Ha yeTHuTe mo3unuu ca 3amnucaHu uudpu, a Ha HEYETHUTE —
1O €IUH OT apUTMETUYHHUTE 3HAIM 3a ChOMpaHe, M3BaKAaHE WM yMHOXeHue (+, — *).
BmbkBame ckobu B HHM3a, Taka 4e Jia ce IMOJIy4d MPaBUIICH apUTMETHUYEH H3pa3, ChIbpIKalll
[[EH TOJIOKUTEITHN YUCIIa ¥ B KOWTO JCHCTBHATA ChOMpaHE, M3BAXKIAHE U YMHOXKEHUE ca
03HAY€HHU, CbOTBETHO ChC 3HALUTE +, —, *.

Hanumere nmporpama, KosITO 3a JaJicH HU3 OT ONMCAHMS BUJ HaMHUpa Hali-MaJKaTa Bh3MOXKHA
CTOMHOCT Ha CBHOTBETHO OOpa3zyBaHuUsi u3pa3. JlaHHHWTE ca TakWBa, Y€ MPHU MPOU3BOJIHO
MPABWJIHO MOCTaBsSHE HAa CKOOM, BCSIKAa MEKIMHHO IPeCMETHATa CTOMHOCT MMa a0COJIFOTHA
BEJIMYMHA, KOITO € II0-MaJIKa OT 108 .

[IporpamaTta mpouuta Oposi HA TECTOBETE OT I'BPBUS Pl HAa CTAHIAPTHHUS BXOJ, B KOWTO
CIEeABaT HA OTIAEIHU PEAOBE JAJCHUTE HU30BE.

HporpaMaTa TpH6Ba Jla U3BCAC Ha OTACIHHN PCIOBC CbOTBCTHUTC OTI'OBOPH.

IIpumep. Bxox
2

1+2-3*4
1*2-3

IMosicHeHue 32 MbPBUS TECT:
-9=1+((2-(3*4))) =1 + 2 — 3*4. Besako Apyro MpaBHIHO MOCTaBsAHE Ha CKOOU HsAMa Ja
BOJIM JIO IIpeCMsATaHe Ha MO-MaJlka CTOHHOCT, Harpumep 1+((2-3)*4) = -3.



